
1. 물통에 든
12

13
L의 물을

4

13
L들이의 컵으로 모두 퍼 내려면, 적어도

몇 번을 퍼내야 하는지 구하시오.

답: 번



2. 2
1

8
÷ 25

7
를 곱셈식으로 바르게 고친 것은 어느 것입니까?

① 2
1

8
× 27

5
②

17

8
× 19

7
③

17

8
× 7

19

④
19

7
× 8

17
⑤

8

17
× 7

19



3. 크기가 같은 사과 9 개를 4 명이 똑같이 나누어 먹으려고 합니다. 1

명이 몇 개씩 먹을 수 있습니까?

①
4

9
개 ② 1

3

4
개 ③ 2

1

4
개 ④ 2

3

4
개 ⑤ 3

1

4
개



4. 길이가
3

5
m인 리본이 있습니다. 이 리본을

2

5
m씩 자른다고 하면

리본은 모두 몇 도막이 되는지 구하시오.

답: 도막



5. 수직선 위에
1

4
과

2

3
두 점이 찍혀 있다. 이 두 점 사이에 3개의 점을

찍어 5개의 점 사이의 간격을 똑같게 하려고 한다. 점 사이의 간격을
얼마로 하면 됩니까?

답:



6. 다음 식을 보고, 다의 값을 구하시오.

가÷다= 4
2

5
나÷가=

1

3
나= 2

1

4
÷ 5

7

① 2
11

88
② 2

23

88
③

15

88
④ 2

13

88
⑤ 1

13

88



7. 어떤 수를
5

8
로 나누어야 할 것을 잘못하여

4

5
를 곱하였더니 2

5

12
가

되었습니다. 바르게 계산하면 몫은 얼마입니까?

① 1
5

24
② 4 ③ 3

5

6
④ 4

5

24
⑤ 4

5

6



8. 소영이는 고무줄을 사서
2

9
만큼을 잘라 동생에게 주었습니다. 소영

이가 가진 고무줄이 동생이 가진 고무줄보다 50 cm 더 길다면 처음에
소영이가 산 고무줄의 길이는 몇 cm인지 구하시오.

답: cm



9. 다음 그림과 같이 직사각형과 삼각형이 겹쳐져 있는 모양의 도형이

있습니다. 색칠한 부분의 넓이는 직사각형의 넓이의
4

9
, 삼각형의

넓이의
1

3
입니다. 색칠한 부분의 넓이가 24

1

5
cm2 라면, 도형 전체의

넓이는 몇 cm2입니까?

① 100
17

20
cm2 ② 92

15

20
cm2 ③ 102

17

20
cm2

④ 108
17

25
cm2 ⑤ 98

19

20
cm2



10. 수직선위에평행사변형을그린것입니다. 그림을보고, 평행사변형의
높이를 구하시오.

답: m


